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ΕΡΩΤΗΣΗ 

    Προς τον Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας 

Θέμα: Αναγκαία η άμεση επίλυση του ζητήματος των επανειλημμένων 

διακοπών ηλεκτροδότησης στον Δήμο Ιάσμου της Π.Ε. Ροδόπης 

Οι κάτοικοι και οι επαγγελματίες της περιοχής του Δήμου Ιάσμου στην Π.Ε. 

Ροδόπης αντιμετωπίζουν έντονο πρόβλημα με συχνές διακοπές 

ηλεκτροδότησης, ακόμα και υπό συνθήκες ασθενούς ανέμου. Χαρακτηριστικό 

είναι το περιστατικό της Τετάρτης 25 Δεκεμβρίου, όπου σημειώθηκε διακοπή 

ρεύματος διάρκειας άνω της μιάμισης ώρας, προκαλώντας σοβαρές 

δυσχέρειες τόσο στην καθημερινότητα των κατοίκων όσο και στη λειτουργία 

των καταστημάτων. 

Επειδή, οι κάτοικοι έχουν αναφερθεί στους τοπικούς βουλευτές εκφράζοντας 

τη δικαιολογημένη έντονη αγανάκτησή τους για την κατάσταση που επικρατεί.  

Επειδή, παρά τις επανειλημμένες αναφορές και παρεμβάσεις των αρμόδιων 

αρχών του Δήμου, δεν έχει σημειωθεί καμία πρόοδος ή ενέργεια για την 

επίλυσή του προβλήματος.  

Επειδή, οι κάτοικοι ανταποκρίνονται πλήρως στις οικονομικές τους 

υποχρεώσεις προς τους λογαριασμούς ηλεκτρικού ρεύματος, χωρίς όμως να 

λαμβάνουν την αντίστοιχη ποιότητα υπηρεσιών. 

Επειδή, η άμεση αποκατάσταση της εύρυθμης ηλεκτροδότησης είναι ζωτικής 

σημασίας για την ποιότητα ζωής των κατοίκων και την οικονομική 

δραστηριότητα της περιοχής. 
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Ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός: 

1. Πού οφείλονται οι συχνές διακοπές ηλεκτροδότησης στον Δήμο 

Ιάσμου και γενικότερα στην Π.Ε. Ροδόπης; 

2. Ποιες ενέργειες προτίθεται να λάβει το Υπουργείο για την 

αντιμετώπιση του προβλήματος και την αποκατάσταση της εύρυθμης 

ηλεκτροδότησης στην περιοχή; 

3. Υπάρχει σχέδιο για την αναβάθμιση του δικτύου ηλεκτροδότησης, 

ώστε να αποφευχθούν μελλοντικά παρόμοια περιστατικά; 

4. Προτίθεστε να χρηματοδοτήσετε την αποκατάσταση των κεντρικών 

μονάδων και δικτύων μεταφοράς που αντιμετωπίζουν συχνές βλάβες; 

 

Ο Ερωτών Βουλευτής 

Οζγκιούρ Φερχάτ 
 

 

 




